



主日學下課後

給家長的一封信

親愛的家長：

平安。

今天是公元2020年5月24日，課程的主題是「保羅在雅典解說福音」，研經範圍是使徒行傳17：16～31。在詩歌歡唱時間，我們吟唱了台語詩歌〈向主的標來走〉及華語詩歌〈給我穿上能力〉，請利用《主日學詩歌輯IX》，全家一起聆聽。本課是教導學生明白，保羅善用當地文化來宣揚基督福音，也勸勉學生，洞察台灣文化中有利福音之宣講的因素，熱忱宣揚基督福音。

在今天的消息中，保羅來到雅典這座大城市進行宣教，雖看見滿城的偶像，卻沒有歧視及批評他們的宗教，反倒有智慧的先稱讚雅典人對宗教信仰的熱情，進而用他們所熟悉的文化、思想、話語來與他們分享福音。後來受邀到亞略·巴古解說福音時，藉著他在城中發現的一座祭壇，上面刻著「獻給不認識的神」，切入福音重點，向在場的民眾及哲學家們宣揚這位不認識的神正是全能的主、創造天地的主、賜生命的主、愛我們如兒女的主。並以今天的金句提醒：「上帝與我們每一個人相距不遠。」（使徒行傳17：27）

到了信息複習單元時，學生們藉由查考保羅在亞略·巴古議會的經文並再次複習今日保羅分享的信息重點，使學生體會保羅因為自己經歷過從信仰中得到拯救與釋放，所以他把握每個傳福音的機會，盼望他人都能認識上帝。

生活實踐的單元課程透過將台灣俗語與上帝的話語進行配對連線，使學生學習洞察台灣文化有利傳福音的元素，有智慧、有熱忱的與他人分享又真又活的上帝。

下禮拜我們的課程主題是「從同一聖靈領受不同恩賜」，經文範圍——使徒行傳12：1～11。如果您的家庭有週間家庭禮拜或是親子時光，建議使用本週或是下週的主題經文做為靈修範圍。

以馬內利！

台灣基督長老教會總會教育委員會
基督教教育中心 敬上